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Executive Summary 
The 2024 graduate outcome surveys were distributed in May of 2024 to students who completed 
degrees during the 2023-2024 academic year. We were able to reach even more students this 
year, achieving a 73.4% response rate—nearly 5% higher than the previous record of 68.6% set 
last year. This is significantly higher than the average response rate for two-year colleges and 
exceeds the average response rate for four-year colleges. 

The rate of graduates reporting a positive educational outcome (either continuing in education, 
employed, or both) fell for the second consecutive year, dropping to 91.4% from 93.5% in 2023 
and 95% in 2022. This may be caused by the increased response rate rather than an underlying 
trend; we are reaching more students who didn’t have a positive outcome and are less likely to 
respond. 

Wage data also moved in different directions: the mean wage went up from $20.00 in 2023 to 
$23.52 in 2024, while the median wage went down, from $22.93 to $19.96. Taken together, there 
is no consistent picture as to whether graduate employment and graduate wages are rising or 
falling. 

Kutztown University remains the institution where the largest number of LCCC graduates (23%, 
90 students) indicated they are continuing their education, an increase of 4% year-over-year. 
Other colleges/universities to which a significant number of graduates report transferring to are: 
all campuses of Penn State (9%, 34 students), Temple University (3%, 13 students), Cedar Crest 
College (3%, 11 students), and Moravian University (3%, 10 students), with DeSales University 
and East Stroudsburg University dropping out of the top five. 12% of students planned to remain 
at LCCC for further study. 
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Summary for All Programs 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

961 705 73.4% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

353 
50.1% 

390 
55.3% 

644 
91.3% 

61 
8.7% 

Post-
Graduation 
Employment 

(% of 
Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

276 
39.1% 

77 
10.9% 

46 
6.5% 

12 
1.7% 

1 
0.1% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

161 
22.8% 

94 
13.3% 

27 
3.8% 

14 
2.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

217 $2.89 $96.15 $23.52 $19.96 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
34 

4.8% 
8 

1.1% 
11 

1.6% 
22 

3.1% 
135 

19.1% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
AAA Mid Atlantic 1 
Access Point Consulting 1 
Achieving True Self 1 
Active Learning Centers, LLC. 1 
Advanced Health Care of Hanover 1 
Advanced Health Chiropractic 1 
AJA International, Inc. 1 
Allentown School District 1 
Animal Healthcare Center 1 
Animal Rescue League 1 
AOK Heating, Air Conditioning & 
Electrical 1 

Arbor Insurance Group 1 
ASD 1 
B Braun Medical Inc. 1 
Bayada Home Health Care 1 
Bear Creek Resort 1 
Best Buy 1 
Bethlehem South 1 
BHA 1 
Bihler of America 1 
Blue Mountain Christian Retreat 1 
Borough of Emmaus 1 
Boyle Construction 1 
Bright Light Learning Center 1 
Broad Mountain Rehabilitation 1 
C&N Transport 1 
Cardinal Systems 1 
CBRE 1 
Cedarbrook Nursing Home 1 
Centeno Pro Services 1 
Christmas City Studio 1 
Cintas 1 
Circle of Seasons Charter School 1 
Clear Vision Health and Wellness 1 
CliftonLarsonAllen 1 
Complete Core 1 
Conestoga Wood Specialties 1 
Creative Kids Learning Academy 1 
Curious Kids Play & Learn, LLC 1 
Dance Fusion Studio 1 
DeSales University 1 
District Attorney's Office 1 
Drizzle Ice Cream of Alburtis 1 
Eastern Surfaces 1 
Emmaus Aquatic Club 1 

Employer Count 
Family Pillars Hospice 1 
Fed Ex 4 
Flexicon Corporation 1 
Flossy 1 
Gabe's 1 
Geisinger Health Systems 4 
Genesis Healthcare 1 
Geodis 1 
Giant Food Stores 2 
Girl Scouts of Eastern Pennsylvania 1 
Grandview Hospital 1 
Griddle 145 1 
Guardian Life 1 
Gusto 1 
Hamilton Animal Care 1 
Hampton Lanes 1 
Harrisburg School District 1 
Help at Home Homecare 1 
HNL Lab Medicine 1 
Ideal Concepts, Inc. 1 
Immigration sin Fronteras 1 
IntelyCare, Inc. 1 
Jenkins Machine 1 
Jim Thorpe Market 1 
Justin L. Honey Construction 1 
Kaman's Art Shoppes 1 
KeHE Distributors 1 
Kindercare learning centers 1 
Kleinfelder 1 
Kml Law Group 1 
Kutztown Tavern 2 
Leader of the Pack Canine Institute 1 
Lehigh Carbon Community College 4 
Lehigh Country Club 2 
Lehigh County 1 
Lehigh County Courthouse 1 
Lehigh Valley Health Network 62 
Lehigh Valley Human Services 1 
Lehigh Valley Internist 1 
Lehigh Valley Sports Turf 1 
Life Care Center of Hilliard 1 
Lifepath 3 
Local Leaf Market 1 
Lutron Electronics 2 
LVPG Ear Nose Throat 1 
Mahoning Valley Animal Hospital 1 
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Employer Count 
MailShark 1 
Mark Van Horn, Attorney 1 
McKesson Surgical Inc. 1 
MCT 1 
Nansteel Machine and Fabrication 
Inc. 1 

Never Grow Up Vacations 1 
New Life Liquidation 1 
Norman's Hallmark 1 
Northern Lehigh School District 1 
NOVUS 1 
NYU Langone Health 1 
Old Navy 1 
One Valley Realty 1 
Orange City Area Health System 1 
PA State Police 1 
Panera Bread 1 
Panther Valley School District 1 
PBS 1 
PEGI Solutions 1 
Penn Perlite Corp. 1 
Pennsylvania College of 
Technology 1 

Person Directed Supports 1 
Petite Scholars Learning Center 2 
Phoebe Ministries 2 
Preferred Home Health Care & 
Nursing Services 1 

Red Lobster 1 
Redner's Warehouse Market 1 
Reliant Rehabilitation 1 
REMCO, Inc. 1 
Ridgeview Nursing & Rehab 1 
Rite Aid 1 
RKL LLP 1 
Rooted Salon 1 
Rosewood Rehabilitation 2 
Sacred Heart Campus Hospital 1 
Sacred Heart Senior Living 1 
See Your Pixs Photography 1 
Senior Life 1 

Employer Count 
Sevita 1 
Sharp Pharmaceuticals 1 
Sikorsky Concrete Products 1 
Slatington Elementary 1 
Slusser Law Firm 1 
Smile Homecare 1 
Sodexo 1 
St. Luke's Health Network 24 
Taco Bell 1 
Tamaqua School District 1 
Target 1 
TCT 1 
The Beacon 1 
The Black Diamond Bar & 
Restaurant 1 

The Growing Tree Day Care 1 
The Spine and Wellness Center 1 
TopCut Steakhouse 1 
Treasure Shop 1 
Tricia Jean Photography 1 
Uber 1 
United States Postal Service 2 
Universal Allied Services 1 
Valley Health Partners 1 
Van Horn Law Office 1 
Vermillion Dental 1 
Vision Government Solutions Inc. 1 
Wakefield Cottage 1 
Walmart 2 
Watertown Rehab and Nursing 
Center 1 

Waukesha County Technical 
College 1 

Wawa 2 
Wegmans 3 
Weis Markets 2 
Wind Creek Casino 2 
World of Imagination 1 
Worldwide Flight Services 1 
YMCA 1 
ZoomInfo 1 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Alvernia University 1 
Arizona State University 5 
Bellevue University 2 
Bloomsburg University of 
Pennsylvania 7 

Bucknell University 1 
Capella University 5 
Cedar Crest College 11 
Chamberlain University 5 
Commonwealth University 8 
CUNY 1 
CUNY Bronx 1 
CUNY City College 1 
Delaware Valley University 2 
DeSales University 8 
Drexel University 6 
East Stroudsburg University of 
Pennsylvania 5 

Eastern University 1 
Florida Institute of Technology 1 
Franklin University 1 
George Mason University 1 
Harrisburg University of Science 
and Technology 2 

Hartwick College 1 
Hofstra University 1 
Hunter College 1 
Indiana University 1 
Indiana University of Pennsylvania 1 
Juniata College 1 
Keystone College 1 
King's College 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 90 

La Salle University 1 
Lackawanna College 1 
Lebanon Valley College 1 
Lehigh Carbon Community College 45 

Institution Count 
Lehigh University 4 
Liberty University 2 
Millersville University of 
Pennsylvania 2 

Misericordia University 1 
Moravian University 10 
Muhlenberg College 4 
Northampton Community College 4 
Ohio University 1 
Pennsylvania College of 
Technology 1 

Pennsylvania State University 34 
Pennsylvania Western University 1 
Purdue University 1 
Rosemont College 1 
Saint Mary's College 1 
Seton Hall University 1 
Shenandoah university 1 
Slippery Rock University 3 
Southeastern University 1 
Southern New Hampshire 
University 6 

St. Luke's Carbon Campus 1 
Susquehanna University 2 
Temple University 13 
Tennessee Technological University 1 
Thomas Jefferson University 1 
University of Alabama 1 
University of Illinois Urbana-
Champaign 1 

University of Michigan 1 
University of North Florida 1 
University of Pittsburgh 3 
University of South Florida 1 
West Chester University of 
Pennsylvania 6 

Western Governors University 4 
Wilson College 1 
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Summary for Associate in Arts Degrees (AA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

331 265 80.1% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

93 
35.1% 

207 
78.1% 

254 
95.8% 

11 
4.2% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

53 
20.0% 

40 
15.1% 

9 
3.4% 

7 
2.6% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

27 
10.2% 

32 
12.1% 

13 
4.9% 

2 
0.8% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
AAA Mid Atlantic 1 
AJA International, Inc. 1 
Bear Creek Resort 1 
Best Buy 1 
BHA 1 
Blue Mountain Christian Retreat 1 
Centeno Pro Services 1 
Circle of Seasons Charter School 1 
Dance Fusion Studio 1 
District Attorney's Office 1 
Drizzle Ice Cream of Alburtis 1 
Emmaus Aquatic Club 1 
Fed Ex 4 
Flossy 1 
Gabe's 1 
Girl Scouts of Eastern Pennsylvania 1 
Griddle 145 1 
Hamilton Animal Care 1 
Hampton Lanes 1 
Jim Thorpe Market 1 
Kindercare learning centers 1 
Kutztown Tavern 1 
Leader of the Pack Canine Institute 1 
Lehigh Carbon Community College 2 
Lehigh Country Club 1 
Lehigh Valley Health Network 5 
Lifepath 1 
Local Leaf Market 1 
MCT 1 
Never Grow Up Vacations 1 

Employer Count 
Norman's Hallmark 1 
Northern Lehigh School District 1 
One Valley Realty 1 
Panera Bread 1 
PBS 1 
Red Lobster 1 
Rite Aid 1 
Rooted Salon 1 
Sacred Heart Senior Living 1 
Sevita 1 
Slatington Elementary 1 
Sodexo 1 
St. Luke's Hospital 3 
Taco Bell 1 
Tamaqua School District 1 
Target 1 
The Beacon 1 
The Black Diamond Bar & 
Restaurant 1 

United States Postal Service 1 
Walmart 1 
Waukesha County Technical 
College 1 

Wawa 1 
Wegmans 2 
Weis Markets 1 
Wind Creek Casino 1 
Worldwide Flight Services 1 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Arizona State University 3 
Bloomsburg University of 
Pennsylvania 4 

Cedar Crest College 10 
Commonwealth University 6 
CUNY 1 
CUNY Bronx 1 
Delaware Valley University 2 
DeSales University 1 
Drexel University 4 
East Stroudsburg University of 
Pennsylvania 4 

Eastern University 1 
Harrisburg University of Science 
and Technology 2 

Hofstra University 1 
Hunter College 1 
Indiana University 1 
Indiana University of Pennsylvania 1 
Juniata College 1 
Keystone College 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 65 

La Salle University 1 
Lebanon Valley College 1 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 11 
Lehigh University 4 
Millersville University of 
Pennsylvania 2 

Misericordia University 1 
Moravian University 7 
Muhlenberg College 4 
Northampton Community College 1 
Pennsylvania State University 16 
Pennsylvania Western University 1 
Seton Hall University 1 
Slippery Rock University 2 
Southeastern University 1 
Southern New Hampshire 
University 4 

Susquehanna University 2 
Temple University 9 
Tennessee Technological University 1 
University of Alabama 1 
University of Pittsburgh 3 
West Chester University of 
Pennsylvania 3 

Wilson College 1 
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Summary for Associate in Applied Science Degree (AAS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

379 262 69.1% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

188 
71.8% 

71 
27.1% 

234 
89.3% 

28 
10.7% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

167 
63.7% 

21 
8.0% 

22 
8.4% 

5 
1.9% 

1 
0.4% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

101 
38.5% 

42 
16.0% 

8 
3.1% 

7 
2.7% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

111 $2.89 $96.15 $27.72 $24.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
15 

5.7% 
3 

1.1% 
5 

1.9% 
9 

3.4% 
24 

9.2% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Active Learning Centers, LLC. 1 
Advanced Health Care of Hanover 1 
Allentown School District 1 
Animal Healthcare Center 1 
Animal Rescue League 1 
AOK Heating, Air Conditioning & 
Electrical 1 

Arbor Insurance Group 1 
ASD 1 
B Braun Medical Inc. 1 
Bayada Home Health Care 1 
Borough of Emmaus 1 
Boyle Construction 1 
Broad Mountain Rehabilitation 1 
C&N Transport 1 
Cardinal Systems 1 
Christmas City Studio 1 
Cintas 1 
Clear Vision Health and Wellness 1 
CliftonLarsonAllen 1 
Complete Core 1 
Conestoga Wood Specialties 1 
Curious Kids Play & Learn, LLC 1 
DeSales University 1 
Eastern Surfaces 1 
Family Pillars Hospice 1 
Flexicon Corporation 1 
Geisinger Health Systems 4 
Genesis Healthcare 1 
Giant Food Stores 1 
Grandview Hospital 1 
Gusto 1 
Help at Home Homecare 1 
Ideal Concepts, Inc. 1 
Immigration sin Fronteras 1 
IntelyCare, Inc. 1 
Justin L. Honey Construction 1 
Kaman's Art Shoppes 1 
KeHE Distributors 1 
Kleinfelder 1 

Employer Count 
Kml Law Group 1 
Kutztown Tavern 1 
Lehigh County 1 
Lehigh County Courthouse 1 
Lehigh Valley Health Network 48 
Lehigh Valley Human Services 1 
Lehigh Valley Sports Turf 1 
Life Care Center of Hilliard 1 
Lifepath 1 
Lutron Electronics 1 
Mahoning Valley Animal Hospital 1 
MailShark 1 
Mark Van Horn, Attorney 1 
Nansteel Machine and Fabrication 
Inc. 1 

New Life Liquidation 1 
NOVUS 1 
NYU Langone Health 1 
Old Navy 1 
PA State Police 1 
Pennsylvania College of 
Technology 1 

Person Directed Supports 1 
Petite Scholars Learning Center 1 
Phoebe Ministries 1 
Preferred Home Health Care & 
Nursing Services 1 

Reliant Rehabilitation 1 
Ridgeview Nursing & Rehab 1 
RKL LLP 1 
Sacred Heart Campus Hospital 1 
See Your Pixs Photography 1 
Senior Life 1 
Sharp Pharmaceuticals 1 
Sikorsky Concrete Products 1 
Slusser Law Firm 1 
St. Luke's Health Network 16 
TCT 1 
The Growing Tree Day Care 1 
The Spine and Wellness Center 1 
Tricia Jean Photography 1 
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Employer Count 
United States Postal Service 1 
Universal Allied Services 1 
Valley Health Partners 1 
Van Horn Law Office 1 
Wakefield Cottage 1 
Walmart 1 

Employer Count 
Watertown Rehab and Nursing 
Center 1 

Wegmans 1 
Weis Markets 1 
World of Imagination 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Bellevue University 2 
Bloomsburg University of 
Pennsylvania 2 

Capella University 5 
Cedar Crest College 1 
Chamberlain University 5 
Commonwealth University 2 
DeSales University 2 
Drexel University 1 
East Stroudsburg University of 
Pennsylvania 1 

Kutztown University of 
Pennsylvania 9 

Lackawanna College 1 
Lehigh Carbon Community College 8 

Institution Count 
Liberty University 2 
Northampton Community College 1 
Ohio University 1 
Pennsylvania State University 5 
Saint Mary's College 1 
Shenandoah university 1 
Slippery Rock University 1 
St. Luke's Carbon Campus 1 
Temple University 1 
University of North Florida 1 
Western Governors University 2 
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Summary for Associate of Science Degree (AS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

154 113 73.4% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

41 
36.3% 

85 
75.2% 

103 
91.2% 

10 
8.8% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

30 
26.5% 

11 
9.7% 

5 
4.4% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

14 
12.4% 

16 
14.2% 

3 
2.7% 

3 
2.7% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

28 $3.00 $28.00 $17.68 $17.13 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
4 

3.5% 
0 

0.0% 
2 

1.8% 
8 

7.1% 
29 

25.7% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Access Point Consulting 1 
Achieving True Self 1 
Bright Light Learning Center 1 
Creative Kids Learning Academy 1 
Geodis 1 
Giant Food Stores 1 
Guardian Life 1 
Harrisburg School District 1 
HNL Lab Medicine 1 
Lehigh Carbon Community College 2 
Lehigh Country Club 1 
Lehigh Valley Health Network 2 
Lifepath 1 
Lutron Electronics 1 
McKesson Surgical Inc. 1 
Panther Valley School District 1 

Employer Count 
Penn Perlite Corp. 1 
Phoebe Ministries 1 
Redner's Warehouse Market 1 
Smile Homecare 1 
St. Luke's Health Network 3 
TopCut Steakhouse 1 
Treasure Shop 1 
Uber 1 
Vermillion Dental 1 
Vision Government Solutions Inc. 1 
Wawa 1 
Wind Creek Casino 1 
YMCA 1 
ZoomInfo 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Arizona State University 2 
Bloomsburg University of 
Pennsylvania 1 

Bucknell University 1 
CUNY City College 1 
DeSales University 5 
Drexel University 1 
Florida Institute of Technology 1 
Franklin University 1 
George Mason University 1 
Hartwick College 1 
King's College 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 16 

Lehigh Carbon Community College 8 
Moravian University 3 
Northampton Community College 2 

Institution Count 
Pennsylvania College of 
Technology 1 

Pennsylvania State University 10 
Rosemont College 1 
Southern New Hampshire 
University 2 

Temple University 2 
Thomas Jefferson University 1 
University of Illinois Urbana-
Champaign 1 

University of Michigan 1 
University of South Florida 1 
West Chester University of 
Pennsylvania 3 

Western Governors University 2 
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Certificate Programs 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

90 61 67.8% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

29 
47.5% 

27 
44.3% 

51 
83.6% 

10 
16.4% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

24 
39.3% 

5 
8.2% 

8 
13.1% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

18 
29.5% 

4 
6.6% 

2 
3.3% 

2 
3.3% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

20 $15.00 $35.00 $23.50 $20.50 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
7 

11.5% 
3 

4.9% 
1 

1.6% 
1 

1.6% 
3 

4.9% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Advanced Health Chiropractic 1 
Bethlehem South 1 
Bihler of America 1 
CBRE 1 
Cedarbrook Nursing Home 1 
Lehigh Valley Health Network 7 
Lehigh Valley Internist 1 

Employer Count 
LVPG Ear Nose Throat 1 
Orange City Area Health System 1 
PEGI Solutions 1 
REMCO, Inc. 1 
Rosewood Rehab 1 
Rosewood Rehabilitation 1 
St. Luke's Health Network 2 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Alvernia University 1 
Lehigh Carbon Community College 18 
Pennsylvania State University 1 
Purdue University 1 

Institution Count 
Temple University 1 
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Diploma Programs 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

7 4 57.1% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

2 
50.0% 

0 
0.0% 

2 
50.0% 

2 
50.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

2 
50.0% 

0 
0.0% 

2 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
25.0% 

0 
0.0% 

1 
25.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $17.00 $23.00 $20.00 $20.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
3 

75.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Jenkins Machine 1 
Petite Scholars Learning Center 1 
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Accounting (ACC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

11 9 81.8% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

4 
44.4% 

4 
44.4% 

8 
88.9% 

1 
11.1% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

4 
44.4% 

0 
0.0% 

1 
11.1% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

3 
33.3% 

0 
0.0% 

1 
11.1% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

3 $17.00 $21.0 0 $18.67 $18.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

11.1% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Cintas 1 
CliftonLarsonAllen 1 
Gusto 1 
MailShark 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Bellevue University 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 1 

Saint Mary's College 1 
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Accounting Certificate (ACCC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

3 1 33.3% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Administrative Assistant (ADMC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

2 2 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

1 
50.0% 

1 
50.0% 

1 
50.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

1 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Temple University 1 
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Nursing (ADN) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

163 124 76.1% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

96 
77.4% 

27 
21.8% 

111 
89.5% 

13 
10.5% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

87 
70.2% 

9 
7.3% 

11 
8.9% 

1 
0.8% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

61 
49.2% 

16 
12.9% 

4 
3.2% 

3 
2.4% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

57 $10.00 $59.00 $34.70 $40.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
9 

7.3% 
0 

0.0% 
4 

3.2% 
4 

3.2% 
13 

10.5% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Advanced Health Care of Hanover 1 
ASD 1 
Bayada Home Health Care 1 
Broad Mountain Rehabilitation 1 
Complete Core 1 
Family Pillars Hospice 1 
Geisinger Health Systems 4 
Genesis Healthcare 1 
Grandview Hospital 1 
IntelyCare, Inc. 1 
Lehigh County 1 
Lehigh Valley Health Network 44 
Lehigh Valley Human Services 1 

Employer Count 
Life Care Center of Hilliard 1 
NOVUS 1 
Phoebe Ministries 1 
Preferred Home Health Care & 
Nursing Services 1 

Ridgeview Nursing & Rehab 1 
Sacred Heart Campus Hospital 1 
Senior Life 1 
St. Luke's Health Network 15 
TCT 1 
The Spine and Wellness Center 1 
Wakefield Cottage 1 
Watertown Rehab and Nursing 
Center 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Bloomsburg University of 
Pennsylvania 1 

Capella University 5 
Chamberlain University 5 
Drexel University 1 
Lehigh Carbon Community College 2 
Ohio University 1 
Penn State 2 
Shenandoah university 1 
Slippery Rock University 1 
St. Luke's Carbon Campus 1 
Western Governors University 1 
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Fine Arts/Studio Arts (ARTA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

13 12 92.3% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

6 
50.0% 

6 
50.0% 

11 
91.7% 

1 
8.3% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
25.0% 

3 
25.0% 

1 
8.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

3 
25.0% 

1 
8.3% 

1 
8.3% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

5 $11.54 $19.00 $14.41 $14.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

16.7% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
BHA 1 
Leader of the Pack Canine Institute 1 
Rooted Salon 1 
The Black Diamond Bar & 
Restaurant 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Kutztown University of 
Pennsylvania 3 

Moravian University 1 
Temple University 2 
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Professional Pilot (AVP) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

3 0 0.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Aviation Science (AVS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

3 3 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

3 
100.0% 

3 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

33.3% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 2 
University of North Florida 1 
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Biology (BIOS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

12 8 66.7% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

3 
37.5% 

8 
100.0% 

7 
87.5% 

1 
12.5% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

3 
37.5% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
12.5% 

1 
12.5% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $9.50 $11.00 $10.25 $10.25 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
4 

50.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Redner's Warehouse Market 1 
Treasure Shop 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Arizona State University 1 
Bloomsburg University of 
Pennsylvania 1 

Kutztown University of 
Pennsylvania 1 

Lehigh Carbon Community College 1 
Moravian University 1 
University of South Florida 1 
Western Governors University 1 
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Business Management (BMG) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

37 21 56.8% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

17 
81.0% 

6 
28.6% 

20 
95.2% 

1 
4.8% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

15 
71.4% 

2 
9.5% 

0 
0.0% 

1 
4.8% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

7 
33.3% 

6 
28.6% 

0 
0.0% 

1 
4.8% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

10 $12.00 $96.15 $25.67 $19.12 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

4.8% 
1 

4.8% 
1 

4.8% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 

35 



 
 

 
 

  
  

  
  

   
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
 
 

 
 

  
  

 
  

  
  

 
 

  

Employers of Graduates 

Employer Count 
Allentown School District 1 
Arbor Insurance Group 1 
C&N Transport 1 
Cardinal Systems 1 
Ideal Concepts, Inc. 1 
Justin L. Honey Construction 1 
Kaman's Art Shoppes 1 
KeHE Distributors 1 
Mahoning Valley Animal Hospital 1 
Nansteel Machine and Fabrication 
Inc. 1 

Sharp Pharmaceuticals 1 
Wegmans 1 
Weis Markets 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Bellevue University 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 1 

Lehigh Carbon Community College 1 
Pennsylvania State University 2 

36 



 
 

 
 

 

 
   

   
 

 
 

 

  
 

 
 
 

 
 

    
    

 

 
 

 

  
 

    

      
      

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

    
    

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

       
 

  
     
     

     
 

   
 
  

Business Management Certificate (BMGC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

5 4 80.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

4 
100.0% 

4 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

25.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 3 
Purdue University 1 
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Business Administration (BUAA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

73 56 76.7% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

19 
33.9% 

42 
75.0% 

55 
98.2% 

1 
1.8% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

15 
26.8% 

4 
7.1% 

1 
1.8% 

3 
5.4% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

8 
14.3% 

6 
10.7% 

2 
3.6% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

11 $11.00 $40.00 $22.91 $20.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
2 

3.6% 
0 

0.0% 
2 

3.6% 
0 

0.0% 
15 

26.8% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Blue Mountain Christian Retreat 1 
Fed Ex 1 
Fed Ex Freight 1 
Flossy 1 
Kutztown Tavern 1 
Lehigh Valley Health Network 2 
MCT 1 
One Valley Realty 1 
Rite Aid 1 
St. Luke's Health Network 1 
Wawa 1 
Wind Creek Casino 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Cedar Crest College 1 
CUNY 1 
Drexel University 1 
East Stroudsburg University of 
Pennsylvania 1 

Eastern University 1 
Harrisburg University of Science 
and Technology 1 

Kutztown University of 
Pennsylvania 16 

La Salle University 1 
Lebanon Valley College 1 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 1 
Lehigh University 2 
Moravian University 1 
Pennsylvania State University 4 
Pennsylvania Western University 1 
Southeastern University 1 
Southern New Hampshire 
University 2 

Temple University 2 
University of Pittsburgh 2 
West Chester University of 
Pennsylvania 1 
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Computer Forensics & Security (CFSS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

5 4 80.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

2 
50.0% 

2 
50.0% 

4 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

2 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
25.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

1 
25.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $20.00 $21.00 $20.50 $20.50 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

25.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Access Point Consulting 1 
Penn Perlite Corp. 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Pennsylvania State University 2 
Western Governors University 1 
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Computer Generated Animation & Digital Arts (CGA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

4 2 50.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
50.0% 

1 
50.0% 

2 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

1 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

1 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $16.00 $16.00 $16.00 $16.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
See Your Pixs Photography 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 1 
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Computer Game & Simulation Development-Programming (CGPS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

7 5 71.4% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

2 
40.0% 

3 
60.0% 

4 
80.0% 

1 
20.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
20.0% 

1 
20.0% 

1 
20.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

2 
40.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $12.00 $15.00 $13.50 $13.50 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

20.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Giant Food Stores 1 
Vision Government Solutions Inc. 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Kutztown University of 
Pennsylvania 3 
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Computer Game & Simulation Development-Digital Arts (CGSA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

3 1 33.3% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Kutztown University of 
Pennsylvania 1 
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Chemistry (CHMS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

1 1 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Kutztown University of 
Pennsylvania 1 
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Chemical Technology (CHT) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

6 3 50.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

2 
66.7% 

2 
66.7% 

3 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
33.3% 

1 
33.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

2 
66.7% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $2.89 $9.25 $6.07 $6.07 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

33.3% 
1 

33.3% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
DeSales University 1 
Kutztown Tavern 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
DeSales University 1 
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Computer Science (CISS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

8 7 87.5% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
14.3% 

6 
85.7% 

6 
85.7% 

1 
14.3% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
14.3% 

0 
0.0% 

1 
14.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

1 
14.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $23.80 $23.80 $23.80 $23.80 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

14.3% 
2 

28.6% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Lutron Electronics 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
DeSales University 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 2 

Pennsylvania State University 1 
West Chester University of 
Pennsylvania 1 
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Criminal Justice Administration (CJA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

17 12 70.6% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

7 
58.3% 

6 
50.0% 

10 
83.3% 

2 
16.7% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

6 
50.0% 

1 
8.3% 

1 
8.3% 

0 
0.0% 

1 
8.3% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

3 
25.0% 

3 
25.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

4 $19.23 $24.04 $21.72 $21.80 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
1 

8.3% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

8.3% 
3 

25.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Lehigh Valley Health Network 1 
Lifepath 1 
PA State Police 1 
Person Directed Supports 1 
St. Luke's Health Network 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
DeSales University 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 2 

Lackawanna College 1 
Liberty University 1 
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Criminal Justice Administration (CJAA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

14 10 71.4% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

4 
40.0% 

5 
50.0% 

9 
90.0% 

1 
10.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
30.0% 

1 
10.0% 

1 
10.0% 

1 
10.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

2 
20.0% 

1 
10.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $14.32 $15.00 $14.66 $14.66 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
1 

10.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
District Attorney's Office 1 
Sacred Heart Senior Living 1 
St. Luke's Health Network 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Cedar Crest College 1 
Hunter College 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 2 

Northampton Community College 1 
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Communication (CMMA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

19 17 89.5% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

8 
47.1% 

11 
64.7% 

15 
88.2% 

2 
11.8% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
17.7% 

5 
29.4% 

2 
11.8% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

2 
11.8% 

1 
5.9% 

1 
5.9% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $14.00 $19.00 $16.50 $16.50 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
7 

41.2% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
AJA International, Inc. 1 
Fed Ex Ground 1 
Lehigh Country Club 1 
Local Leaf Market 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
CUNY Bronx 1 
East Stroudsburg University of 
Pennsylvania 1 

Keystone College 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 2 

Lehigh Carbon Community College 2 
Millersville University of 
Pennsylvania 1 

Muhlenberg College 1 
Pennsylvania State University 1 
Slippery Rock University 1 
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Cisco CCNA Diploma (CNAD) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

1 0 0.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed 
and/or 

Continuing 
Education 

Not 
Employed 

or 
Educated 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Post-
Graduation 
Employment 

(% of 
Respondents) 

Full-Time Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
N/A 

Satisfied with 
Employment 

Situation (% of 
Respondents) 

Very Satisfied Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 
Overall 
Median 
Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits 0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
Transferred (% 

of Transfers) 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Construction Management (COM) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

4 3 75.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

3 
100.0% 

0 
0.0% 

3 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

2 
66.7% 

1 
33.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

3 $20.00 $40.38 $28.13 $24.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Borough of Emmaus 1 
Boyle Construction 1 
Kleinfelder 1 
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Computer Information Systems (CSIS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

12 8 66.7% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

4 
50.0% 

4 
50.0% 

7 
87.5% 

1 
12.5% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
37.5% 

1 
12.5% 

1 
12.5% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

2 
25.0% 

1 
12.5% 

1 
12.5% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

4 $16.00 $25.00 $18.81 $17.13 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
1 

12.5% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

12.5% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 

64 



 
 

 
 

  
  

  
  

  
 
 

 
 

  
  

  
 

  

Employers of Graduates 

Employer Count 
Geodis 1 
Guardian Life 1 
Harrisburg School District 1 
YMCA 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Pennsylvania State University 1 
Temple University 1 
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Computer Specialist – Programming Concentration (CSP) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

4 3 75.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
33.3% 

1 
33.3% 

2 
66.7% 

1 
33.3% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
33.3% 

0 
0.0% 

1 
33.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

2 
66.7% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $15.25 $15.25 $15.25 $15.25 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
1 

33.3% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Universal Allied Services 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Temple University 1 
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Computer Specialist – Network Tech (CST) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

14 10 71.4% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

5 
50.0% 

4 
40.0% 

9 
90.0% 

1 
10.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
30.0% 

2 
20.0% 

1 
10.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
10.0% 

2 
20.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $14.50 $20.00 $17.25 $17.25 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

20.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Conestoga Wood Specialties 1 
Giant Food Stores 1 
Lehigh Valley Health Network 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Commonwealth University 1 
Pennsylvania State University 1 
Western Governors University 1 
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Computer Specialist – Web Design & Development (CSW) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

5 3 60.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

2 
66.7% 

0 
0.0% 

2 
66.7% 

1 
33.3% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

2 
66.7% 

0 
0.0% 

1 
33.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

3 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $9.75 $9.75 $9.75 $9.75 

Credits 0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
Transferred (% 

of Transfers) 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Lehigh Valley Hospital 1 
New Life Liquidation 1 
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Culinary Arts (CUL) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

2 1 50.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
100.0% 

1 
100.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $15.00 $15.00 $15.00 $15.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Active Learning Centers, LLC. 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 1 
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Music/Sound Production (DAPA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

6 5 83.3% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
20.0% 

2 
40.0% 

3 
60.0% 

2 
40.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

2 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

40.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 1 
Susquehanna University 1 
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Drafting and Design (DRF) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

6 4 66.7% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
25.0% 

1 
25.0% 

2 
50.0% 

2 
50.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
25.0% 

0 
0.0% 

2 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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TV/Film (DVPA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

9 8 88.9% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

5 
62.5% 

5 
62.5% 

8 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
37.5% 

2 
25.0% 

0 
0.0% 

1 
12.5% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
12.5% 

0 
0.0% 

1 
12.5% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $15.00 $18.00 $16.50 $16.50 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

12.5% 
2 

25.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Fed Ex 1 
PBS 1 
Target 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Hofstra University 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 1 
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Early Childhood Director/Specialized Diploma (ECDD) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

3 1 33.3% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $17.00 $17.00 $17.00 $17.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Petite Scholars Learning Center 1 
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Early Childhood Education (ECE) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

20 12 60.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

6 
50.0% 

8 
66.7% 

11 
91.7% 

1 
8.3% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

6 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

1 
8.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

3 
25.0% 

1 
8.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $9.50 $12.00 $10.75 $10.75 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

8.3% 
1 

8.3% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Curious Kids Play & Learn, LLC 1 
Lehigh Valley Sports Turf 1 
The Growing Tree Day Care 1 
World of Imagination 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Bloomsburg University of 
Pennsylvania 1 

Cedar Crest College 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 4 
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Early Childhood Education/Early Intervention (ECI) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

2 1 50.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-
Graduation 
Employment 

(% of 
Respondents) 

Full-Time Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $12.75 $12.75 $12.75 $12.75 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Petite Scholars Learning Center 1 
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Special Education (EDSA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

6 6 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
16.7% 

6 
100.0% 

6 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

1 
16.7% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
16.7% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $10.00 $10.00 $10.00 $10.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

16.7% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Lehigh Carbon Community College 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Cedar Crest College 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 2 

Lehigh Carbon Community College 1 
Tennessee Technological University 1 
Wilson College 1 
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Education (EDUA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

22 16 72.7% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

7 
43.8% 

14 
87.5% 

16 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
18.8% 

4 
25.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

2 
12.5% 

4 
25.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

5 $11.00 $17.00 $14.88 $15.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
8 

50.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Best Buy 1 
Circle of Seasons Charter School 1 
Northern Lehigh School District 1 
Slatington Elementary 1 
Tamaqua School District 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Cedar Crest College 1 
Commonwealth University 1 
East Stroudsburg University of 
Pennsylvania 1 

Kutztown University of 
Pennsylvania 10 
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Electrical Engineering Technician (EET) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

1 0 0.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with 
Employment 

Situation (% of 
Respondents) 

Very Satisfied Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits 0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
Transferred (% 

of Transfers) 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Engineering (EGRS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

7 6 85.7% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
16.7% 

5 
83.3% 

5 
83.3% 

1 
16.7% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
16.7% 

0 
0.0% 

1 
16.7% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
16.7% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

33.3% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
CUNY City College 1 
Drexel University 1 
George Mason University 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 1 

Pennsylvania State University 1 
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Electronics Technology (ELE) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

3 1 33.3% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 1 
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Electronics Certificate (ELEC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

1 1 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $35.00 $35.00 $35.00 $35.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
CBRE 1 
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Electrical Technology (ELT) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

2 0 0.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed 
and/or 

Continuing 
Education 

Not 
Employed 

or 
Educated 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Post-
Graduation 
Employment 

(% of 
Respondents) 

Full-Time Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Entrepreneurship/Small Business Diploma (ENBD) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

3 3 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed 
and/or 

Continuing 
Education 

Not 
Employed 

or 
Educated 

1 
33.3% 

0 
0.0% 

1 
33.3% 

2 
66.7% 

Post-
Graduation 
Employment 

(% of 
Respondents) 

Full-Time Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
33.3% 

0 
0.0% 

2 
66.7% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

1 
33.3% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $23.00 $23.00 $23.00 $23.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
3 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Jenkins Machine 1 
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Environmental Science (ENVS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

5 3 60.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
33.3% 

2 
100.0% 

2 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
33.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

33.3% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Pennsylvania State University 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 1 
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Exercise Science (EXSS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

3 2 66.7% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

2 
100.0% 

1 
50.0% 

2 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

2 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
50.0% 

0 
0.0% 

1 
50.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $20.00 $21.80 $20.90 $20.90 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

50.0% 
1 

50.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
McKesson Surgical Inc. 1 
Wind Creek Casino 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Temple University 1 
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Graphic Design (GRDA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

13 11 84.6% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

4 
36.4% 

7 
63.6% 

10 
90.9% 

1 
9.1% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
27.3% 

1 
9.1% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

1 
9.1% 

2 
18.2% 

1 
9.1% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

3 $14.05 $17.25 $16.07 $16.90 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
2 

18.2% 
2 

18.2% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Kindercare learning centers 1 
Lehigh Valley Health Network 1 
Walmart 1 
Wegmans 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Kutztown University of 
Pennsylvania 3 

Lehigh Carbon Community College 1 
Temple University 1 
West Chester University of 
Pennsylvania 1 
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General Studies (GSAA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

129 104 80.6% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

31 
29.8% 

90 
86.5% 

101 
97.1% 

3 
2.9% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

14 
13.5% 

17 
16.4% 

2 
1.9% 

2 
1.9% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

10 
9.6% 

13 
12.5% 

3 
2.9% 

1 
1.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

19 $11.00 $37.50 $17.73 $15.90 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
2 

1.9% 
2 

1.9% 
1 

1.0% 
0 

0.0% 
34 

32.7% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 

105 



 
 

 
 

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  

  
  

  
  

  
  

   
  

  
  
 

  

  
  

 
 

 
 

  
   

 
  

  
  

   
  

  
 

  

  
  

  
  

  
 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
 

  

  
  

  
 

  

 
  

Employers of Graduates 

Employer Count 
Bear Creek Resort 1 
Centeno Pro Services 1 
Dance Fusion Studio 1 
Drizzle Ice Cream of Alburtis 1 
Emmaus Aquatic Club 1 
Gabe's 1 
Girl Scouts of Eastern Pennsylvania 1 
Griddle 145 1 
Hamilton Animal Care 1 
Hampton Lanes 1 
Jim Thorpe Market 1 
Lehigh Carbon Community College 1 

Employer Count 
Lehigh Valley Hospital 1 
Lifepath 1 
Never Grow Up Vacations 1 
Red Lobster 1 
Sodexo 1 
St. Luke's Health Network 1 
Taco Bell 1 
The Beacon 1 
United States Postal Service 1 
Waukesha County Technical 
College 1 

Weis Markets 1 
Worldwide Flight Services 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Arizona State University 2 
Bloomsburg University of 
Pennsylvania 2 

Cedar Crest College 3 
Commonwealth University 5 
Delaware Valley University 2 
DeSales University 1 
Drexel University 2 
East Stroudsburg University of 
Pennsylvania 1 

Harrisburg University of Science 
and Technology 1 

Indiana University 1 
Indiana University of Pennsylvania 1 
Juniata College 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 22 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 5 
Lehigh University 2 
Misericordia University 1 
Moravian University 5 
Muhlenberg College 3 
Pennsylvania State University 8 
Seton Hall University 1 
Slippery Rock University 1 
Southern New Hampshire 
University 2 

Susquehanna University 1 
Temple University 3 
University of Alabama 1 
West Chester University of 
Pennsylvania 1 
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Heating, Air Conditioning & Refrigeration Technician (HAC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

5 5 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

3 
60.0% 

2 
40.0% 

5 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
60.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
20.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $13.00 $13.00 $13.00 $13.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
AOK Heating, Air Conditioning & 
Electrical 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
East Stroudsburg University of 
Pennsylvania 1 

Northampton Community College 1 
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Heating, Air Conditioning & Refrigeration Certificate (HACC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

9 4 44.4% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

3 
75.0% 

0 
0.0% 

3 
75.0% 

1 
25.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
75.0% 

0 
0.0% 

1 
25.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
25.0% 

1 
25.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $19.23 $21.00 $20.12 $20.12 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+
1 

25.0% 
1 

25.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
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Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 



 
 

 
 

  
  

   
 

Employers of Graduates 

Employer Count 
REMCO, Inc. 1 
St. Luke's Health Network 1 

110 



 
 

 
 
 

 
   

   
 

 
 

 

  
 

 
 
 

 
 

    
    

 

 
 

 

  
 

    

      
      

 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

    
    

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

     
 

  
     
     

     
 

   
 
  

Health Care Office Coordinator (HCO) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

3 1 33.3% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $17.50 $17.50 $17.50 $17.50 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Clear Vision Health and Wellness 1 
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Health Information Technology (HIT) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

7 5 71.4% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

5 
100.0% 

0 
0.0% 

5 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

5 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

2 
40.0% 

1 
20.0% 

0 
0.0% 

1 
20.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

3 $13.00 $48.08 $26.14 $17.35 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
1 

20.0% 
1 

20.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Help at Home Homecare 1 
NYU Langone Health 1 
Valley Health Partners 1 
Walmart 1 

114 



 
 

 
 

 

 
   

   
 

 
 

 

  
 

 
 
 

 
 

    
    

 

 
 

 

  
 

    

      
      

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

    
    

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

     
 

  
     
     

     
 

    
 
  

Human Resource Management (HMN) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

9 4 44.4% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

4 
100.0% 

0 
0.0% 

4 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
75.0% 

1 
25.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

2 
50.0% 

2 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

3 $11.50 $25.48 $20.70 $25.11 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

25.0% 
1 

25.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
B Braun Medical Inc. 1 
Old Navy 1 
Pennsylvania College of 
Technology 1 

RKL LLP 1 
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Human Resource Management Certificate (HMNC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

9 5 55.6% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

2 
40.0% 

3 
60.0% 

5 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

2 
40.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
20.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 1 
Pennsylvania State University 1 
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Hotel Resort Management (HRE) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

1 0 0.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Post-
Graduation 
Employment 

(% of 
Respondents) 

Full-Time Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Health Science (HSCS) 

Graduate Survey 
Response Rate 

Graduates Respondents Response Rate 

51 35 68.6% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

13 
37.1% 

27 
77.1% 

35 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

10 
28.6% 

3 
8.6% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

4 
11.4% 

6 
17.1% 

0 
0.0% 

1 
2.9% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

7 $10.00 $23.00 $17.09 $16.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
1 

2.9% 
0 

0.0% 
1 

2.9% 
2 

5.7% 
7 

20.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Bright Light Learning Center 1 
HNL Lab Medicine 1 
Lehigh Carbon Community College 1 
Lehigh Valley Health Network 2 
Lifepath 1 
St. Luke's Health Network 3 
Uber 1 
Vermillion Dental 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
DeSales University 1 
Hartwick College 1 
King's College 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 2 

Lehigh Carbon Community College 6 
Moravian University 2 
Northampton Community College 2 
Pennsylvania College of 
Technology 1 

Pennsylvania State University 2 
Southern New Hampshire 
University 1 

Thomas Jefferson University 1 
University of Illinois Urbana-
Champaign 1 
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Human Services (HUS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

1 1 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Liberty University 1 
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Industrial Automation (INR) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

1 1 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $19.00 $19.00 $19.00 $19.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
1 

100.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Flexicon Corporation 1 
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Kitchen and Bath Design (KBD) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

5 3 60.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

3 
100.0% 

0 
0.0% 

3 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

1 
33.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $17.50 $17.50 $17.50 $17.50 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
1 

33.3% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Eastern Surfaces 1 
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Liberal Arts (LIBA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

15 11 73.3% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

2 
18.2% 

11 
100.0% 

11 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

2 
18.2% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

1 
9.1% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $10.00 $10.00 $10.00 $10.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
3 

27.3% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Norman's Hallmark 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Bloomsburg University of 
Pennsylvania 1 

Drexel University 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 3 

Pennsylvania State University 3 
Temple University 1 
University of Pittsburgh 1 
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Mathematics (MATS) 

Graduate Survey 
Response Rate 

Graduates Respondents Response Rate 

3 2 66.7% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

2 
100.0% 

2 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
West Chester University of 
Pennsylvania 1 
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Medical Billing Specialist Certification (MBSC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

11 9 81.8% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

3 
33.3% 

2 
22.2% 

5 
55.6% 

4 
44.4% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
11.1% 

2 
22.2% 

4 
44.4% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
11.1% 

1 
11.1% 

1 
11.1% 

1 
11.1% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $15.00 $20.00 $17.50 $17.50 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
2 

22.2% 
1 

11.1% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Advanced Health Chiropractic 1 
PEGI Solutions 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 3 

133 



 
 

 
 

 

 
   

   
 

 
 

 

  
  

 

 
 

    
    

 

 
 

 

  
 

    

      
      

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

    
    

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

     
 

  
     
     

     
 

   
 

 
  

Mechanical Engineering Technician (MEC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

1 1 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $25.00 $25.00 $25.00 $25.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Lutron Electronics 1 
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Medical Assistant Certificate (MEDC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

17 11 64.7% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

8 
72.7% 

3 
27.3% 

10 
91.0% 

1 
9.1% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

7 
63.6% 

1 
9.1% 

1 
9.1% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

7 
63.6% 

0 
0.0% 

1 
9.1% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

8 $15.70 $23.00 $18.40 $18.64 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
2 

18.2% 
1 

9.1% 
0 

0.0% 
1 

9.1% 
1 

9.1% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Bethlehem South 1 
Lehigh Valley Health Network 3 
Lehigh Valley Internist 1 
LVPG Ear Nose Throat 1 
Orange City Area Health System 1 
St. Luke's Health Network 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Alvernia University 1 
Lehigh Carbon Community College 2 
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Mechanical Technology (MET) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

2 2 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
50.0% 

1 
50.0% 

1 
50.0% 

1 
50.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

1 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

1 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $15.00 $15.00 $15.00 $15.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Sikorsky Concrete Products 1 
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Practical Nursing Certificate (NURC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

23 18 78.3% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

8 
44.4% 

12 
66.7% 

18 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

6 
33.3% 

2 
11.1% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

6 
33.3% 

2 
11.1% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

6 $24.90 $35.00 $30.84 $31.75 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
1 

5.6% 
0 

0.0% 
1 

5.6% 
0 

0.0% 
1 

5.6% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Cedarbrook Nursing Home 1 
Lehigh Valley Health Network 4 
Rosewood Rehab 1 
Rosewood Rehabilitation 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 8 
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Paralegal Studies (PLG) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

11 9 81.8% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

8 
88.9% 

0 
0.0% 

8 
88.9% 

1 
11.1% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

6 
66.7% 

2 
22.2% 

1 
11.1% 

1 
11.1% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

4 
44.4% 

1 
11.1% 

1 
11.1% 

1 
11.1% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

5 $16.00 $22.00 $18.98 $18.75 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Immigration sin Fronteras 1 
Kml Law Group 1 
Lehigh County Courthouse 1 
Mark Van Horn, Attorney 1 
Slusser Law Firm 1 
United States Postal Service 1 
Van Horn Law Office 1 
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Paralegal Studies Certificate (PLGC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

3 1 33.3% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

1 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Psychology (PSYS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

33 26 78.8% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

9 
34.6% 

20 
76.9% 

22 
84.6% 

4 
15.4% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

6 
23.1% 

3 
11.5% 

1 
3.9% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

4 
15.4% 

3 
11.54% 

1 
3.8% 

1 
3.8% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

7 $3.00 $28.00 $18.00 $16.95 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
1 

3.8% 
0 

0.0% 
1 

3.8% 
2 

7.7% 
10 

38.5% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Achieving True Self 1 
Creative Kids Learning Academy 1 
Lehigh Carbon Community College 1 
Lehigh Country Club 1 
Panther Valley School District 1 
Phoebe Ministries 1 
TopCut Steakhouse 1 
Wawa 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Arizona State University 1 
Bucknell University 1 
DeSales University 2 
Florida Institute of Technology 1 
Franklin University 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 4 

Lehigh Carbon Community College 1 
Pennsylvania State University 4 
Southern New Hampshire 
University 1 

University of Michigan 1 
West Chester University of 
Pennsylvania 1 
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Physical Therapist (PTA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

10 7 70.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

5 
71.4% 

0 
0.0% 

5 
71.4% 

2 
28.6% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

5 
71.4% 

0 
0.0% 

2 
28.6% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

2 
28.6% 

1 
14.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $23.39 $32.00 $27.70 $27.70 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
1 

14.3% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Lehigh Valley Health Network 1 
Reliant Rehabilitation 1 
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Social Work (SOWA) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

9 8 88.9% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

5 
62.5% 

7 
87.5% 

8 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
37.5% 

2 
25.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

4 
50.0% 

1 
12.5% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

5 $17.50 $38.46 $24.79 $20.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

12.5% 
3 

37.5% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
AAA Mid Atlantic 1 
Lehigh Valley Health Network 1 
Panera Bread 1 
Sevita 1 
Wegmans 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Arizona State University 1 
Bloomsburg University of 
Pennsylvania 1 

Cedar Crest College 3 
Millersville University of 
Pennsylvania 1 
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Sport Management (SPMS) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

7 6 85.7% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

3 
50.0% 

4 
66.7% 

5 
83.3% 

1 
16.7% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

0 
0.0% 

2 
33.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $20.00 $20.00 $20.00 $20.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
1 

16.7% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
1 

16.7% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Smile Homecare 1 
ZoomInfo 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
DeSales University 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 1 

Rosemont College 1 
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Tool and Die Apprenticeship Certificate (TOLC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

5 3 60.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

3 
100.0% 

0 
0.0% 

3 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

3 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
33.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

1 $27.55 $27.55 $27.55 $27.55 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Bihler of America 1 

154 



 
 

 
 

 

 
   

   
 

 
 

 

  
 

 
 
 

 
 

    
    

 

 
 

 

  
 

    

      
      

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

    
    

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

     
 

  
     
     

     
 
 
 
  

Veterinary Technician (VET) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

10 5 50.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

5 
100.0% 

0 
0.0% 

5 
100.0% 

0 
0.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

5 
100.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

2 
40.0% 

1 
20.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $17.51 $18.00 $17.76 $17.76 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+
1 

20.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Animal Healthcare Center 1 
Animal Rescue League 1 
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Visual Media (VSM) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

6 6 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

4 
66.7% 

2 
33.3% 

5 
83.3% 

1 
16.7% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

4 
66.7% 

0 
0.0% 

1 
16.7% 

1 
16.7% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

2 
33.3% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

1 
16.7% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

2 $16.00 $28.85 $22.42 $22.4 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
0 

0.0% 
1 

16.7% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Employers of Graduates 

Employer Count 
Christmas City Studio 1 
Tricia Jean Photography 1 

Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Commonwealth University 1 
Kutztown University of 
Pennsylvania 1 
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The Cross Institutional Studies Certificate (XISC) 

Graduate Survey Response Rate 
Graduates Respondents Response Rate 

2 2 100.0% 

Post-Graduation 
Activities (% of 
Respondents) 

Employed Continuing 
Education 

Employed and/or 
Continuing 
Education 

Not Employed 
or Educated 

0 
0.0% 

1 
50.0% 

0 
0.0% 

2 
100.0% 

Post-Graduation 
Employment (% of 

Respondents) 

Full-
Time 

Part-
Time 

Job 
Hunting Entrepreneur Volunteer Military 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

1 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Satisfied with Employment 
Situation (% of 
Respondents) 

Very 
Satisfied 

Somewhat 
Satisfied 

Somewhat 
Unsatisfied 

Very 
Unsatisfied 

1 
50.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

0 
0.0% 

Wages of Employed Graduates 

Number Reporting 
Salary 

2024 Lowest 
Salary 

2024 Highest 
Salary 

2024 Mean 
Salary 

2024 Overall 
Median Salary 

0 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 

Credits Transferred (% of Transfers) 
0 1-15 16-30 31-45 46-60+ 
1 

50.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0 

0.0% 

Note: Totals may not equal 100%, as graduates can select multiple categories and/or skip questions. 
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Institutions Where Graduates Continued Their Education 

Institution Count 
Lehigh Carbon Community College 1 
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